

2-10-65

La residencia "Villa Castilla" cierra su temporada veraniega

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. SANCHEZ BUADES).— El miércoles por la noche la residencia "Villa Castilla" del Club de Turismo "Puente Cultural", se vistió de gala para despedir a su último turno de veraneantes y, con ellos, cerró su temporada en la playa de San Juan.

Por tal motivo, el amplio comedor de la residencia, transformado en salón de recepción, se vio muy concurrido por la totalidad de señores residentes e invitados de San Juan, entre los que brillaban sobremedera, irradiando luz y alegría juveniles la reina de las fiestas de esta villa, señorita Encar-



La señorita Encarnita Ferrero, reina de las fiestas del pueblo de San Juan, impone la banda de reina de turno en la residencia "Villa Castilla" a la señorita Edda Bielefeld

rita Ferrero y su corte de honor, señoritas Ana María Torregrosa, Magdalena Ortega, Paquita Estarlich y María José Alvarez,

Don Martín Naharro, administrador de la residencia, se despidió de los componentes del turno a los que agradeció la ayuda prestada a su labor administradora, con su comprensión y alegría. También quiso dejar patente una vez más su gratitud hacia el pueblo de San Juan, donde tantas facilidades ha encontrado siempre por parte del pueblo y autoridades, donde tan excelentes amigos deja. "Quisiera —fueron sus palabras finales— poder sembrar de rosas este bonito pueblo, si con ello pudiera demostrar la verdad de mis sentimientos".

Seguidamente se procedió a la elección de la reina del turno, cuyo nombramiento recayó en la señorita Edda Bielefeld, una escultural alemanita, simpatiquísima, rubia de pelo, morena de rostro, quemado por este sol "tan bueno", que lamenta tener que marchar, porque ha pasado aquí unos días inolvidables, y que conservará la banda de su reinado, roja y gualda, como uno de los recuerdos más apreciados de su estancia en España.

Después se entregaron los trofeos conquistados por los distintos concursos deportivos celebrados a lo largo del turno, iniciándose el baile, que estuvo animadísimo, hasta muy tarde.

ENTREVISTA CON DON ARMANDO BENITO

Aprovechando el acto antes reseñado, hemos tenido ocasión de conversar largamente con don Armando Benito, jefe del gabinete de Estudios de "Puente Cultural", desplazado a esta residencia con la principal finalidad de asistir a éstos actos. Hombre joven, y de un dinamismo y simpatía extraordinarias, es muy agradable y atrayente su conversación.

—¿Podría decirme cuál es la finalidad de "Puente Cultural"? —Le hemos preguntado.

—Su finalidad fundamental es la de encauzar la gran afición actual a viajar, transformando este turismo de masas en un instrumento de educación, partiendo del convencimiento de que el turismo moderno, dadas sus especiales características, puede constituir un importante factor educativo, particularmente para las clases media y modesta.

—¿Es muy antigua la Asociación?

—Aunque el sistema está ya muy



La reina de las fiestas de San Juan y sus damas de honor, que presidieron la elección de la reina de turno en la residencia "Villa Castilla".

extendido en otras partes, en España es todavía relativamente moderno. Nuestra Agrupación sólo tiene dos años de funcionamiento, aun que lo que pudiéramos llamar su equipo rector está integrado por un grupo de hombres que, aunque relativamente jóvenes, están dotados de una gran experiencia en el campo turístico.

—¿Desarrollan alguna otra actividad?

—Las que denominamos turismo de invierno: viajes a los lugares de nieve, visitas a monumentos, cine y teatro, conferencias, etc.

Para atender a nuestros asocia-

dos contamos con excelente equipo especializado, preparado por nosotros mismos. Generalmente está formado por estudiantes universitarios, quienes además de aprovechar su misión para acrecentar sus conocimientos, reciben como premio, al final de su gestión, una beca de estudios dotada con 18.000 pesetas.

—¿Está muy extendida la Asociación?

—Actualmente contamos con unos 8.000 socios, extendidos en su mayor parte por Madrid, Castilla la Vieja, Aragón y Cataluña.

Muy agradecido, señor Benito.